

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A népszavazás és a magyar revízió

A felsőház tegnapi ülésén Csik József napirend előtt foglalkozott a saarvidéki népszavazás eredményével. Többek között ezeket mondta:
— Magyarországra is kell gondolnunk, amelytől elszakítottak országrészeket, szembeállítottak embereket, akik ezer éven át a legharmónikusabbban éltek egymással. Nincs nemzet a világon, amelyen annyira rajtafeküdne az igazságtalanság fájdalma, mint Magyarországon.
— Nem lehet csodálkozni azon az igazságkeresésen, amely 15 éven ke-

resztül a revízió érdekében folyik. Kivánnunk kell, hogy mint a Saarvidéken is történt, megnyissák a zsilipeket és utat adjanak az igazság és méltányosság érvényesülésének. Kivánatos, hogy a nemzetek vezetői belássák, hogy csak a megegyezéses béke hozhatja meg Európa boldogabb jövőjét.
— Reméljük ezt, mert erre enged következtetni a népszavazás és Mussolini olasz-francia egyezménye is. Reméljük, hogy a saarbrückeni harangok zúgása a magyar igazság hajnalhasadását is hirdeti.

Ismét féltik Ausztriát

Genfben a népszövetségi megbízottak attól tartanak, hogy a saarvidéki népszavazás eredménye alkalmas lesz arra, hogy felbuzdítsa az osztrák nemzeti szociálistákat és ennek következtében Ausztriában ismét felélénkül a nemzeti szociálista mozgalom. Ausztria függetlenségének és területi sérthetlenségének biztosítása a népszavazás után ismét a nemzetközi diplomácia legfontosabb gondja lett és már tárgyalások is indultak meg erről Laval, Aloisi és Eden között. Az osztrák külügyminiszter is sürgősen Genfbe utazik, hogy tá-

jékoztassa az osztrák viszonyokról a Genfben összegyűlt államférfiakat. A kisántant is Ausztria függetlenségének biztosítását kívánja és éppen ezért Benes elejtette azt a követelést, hogy a római egyezmény kiegészítéseket mondják ki, hogy a Habsburgok esetleges trónralépése nem az egyes államok belügye, hanem nemzetközi ügy, amelyhez a többi államnak is joga van hozzászólni. A Habsburg-kérdéssel nem akarják bonyolultabbá tenni Ausztria függetlenségének biztosítását.

Hitler békenyilatkozata

Megítuk, hogy a népszavazás eredményének nyilvánosságra kerülése után Hitler ünnepélyes szózatban lemondott Franciaországgal szemben minden területi igényről. A párisi lapok bizalmatlansággal fogadják a kancellár békenyilatkozatát, nagy éberséget javasolnak és hangoztatják, hogy a Saarvidéket feltétlenül hozzá kell csatolni a német semleges zónához. Attól tartanak Franciaországban, hogy Hitler nemcsak fegyverkezési szabadságot fog követelni, hanem a békeszerződés több más rendelkezésének a módosítását, elsősorban a gyarmatok egy részének a visszaadását. **Hírek hallatszanak, hogy Hitler Ausztriára vonatkozóan is népszavazást fog kérni, továbbá Danzigra és a lengyel korridorra.**

Nagy földosztás Lengyelországban

A lengyel kormány bejelentette a földreformot. Már legközelebb 50,000 hektár termőföld fog a kormány rendelkezésére állani telepítési célokra.

Vonat elé vetette magát egy bírő felesége

Tegnap, amikor az éjféle gyors beérkezett a budapesti Keleti pályaudvarra, az egyik pályamunkás észrevette, hogy a vonat kerekei véresek, a mozdonyon pedig bűzfoszlanok látszanak. Rövid idővel később a Sósfürdő környékén szolgálatot teljesítő rendőr bejelentette, hogy a fehérváriuti töltésnél borzalmasan összeroncsolt női holttestet találtak. Semmi ismertetőjel nem volt a holttesten, csak a jegygyűrűje, amelybe bele volt vésve férjének neve: Lajos. A zsebkendőjére pedig az Ihus szó volt ráhímezve. — Később dr. Czeisz Lajos törvényszéki bírő felismerte a halott ruhamaradványaiban feleségét. — Megállapították, hogy a szerencsétlen uriaszonyt, aki Lábas Jucinak, a nemrég elhunyt híres színésznőnek volt testvére, — a buskomorság kergette a halálba. Súlyos, gyógyíthatatlan idegbaja volt.

Bekötötte fejét, úgy ugrott a kutba

Varga Erzsébet pestszenterzsébeti leány öngyilkosságot követett el. Törülközőt csavart az arcára és fejére, majd beleugrott a kutba. Mire a mentők odaértek, már halott volt.

Jugoszláviában orvosi vizsgálat kell a nősüléshez

Jugoszláviában szeptemberben lépett életbe az a rendelet, amely szerint hatóság előtt kötelező mind a menyasszonyra, mind a vőlegényre az orvosi vizsgálat. Az orvosi költséget azonban a községek lakói nem bírák el. Száz házasság maradt el az elcsatolt Szabadkán is az elmúlt esztendőben csakis azért, mert a pároknak nem volt meg a megfelelő összegük a vizsgálatra.

Tűkrözték a gyerekek — autószerencsétlenség történt

Brünn mellett súlyos autószerencsétlenség történt pár nappal ezelőtt. Egy autó beleszáguldott az országúton az árokba és az üvegdarabok megvakították a sofőrt. A sofőr később bele is halt sérüléseibe. A nyomozó csendőrök megállapították, hogy a karambolt két kisfiú okozta. Zsebtükörrel játszottak. A tükörről erős fény vágott bele az országúton rohanó autó sofőrének szemébe.

Tájékoztató baromlára a csütörtöki piacra

A Gazdasági Egyesületben működő »Szentesi Baromfi Bizottság« tájékoztató minimális (legkisebb) árai a mai piacra a Külkereskedelmi Hivatali telefonközlése alapján:
csirke 90—100,
tyúk 75—85,
biba hizott 70—90,
kacsa 90—110,
pulyka 70—100,
gyöngyös 90
fillér kilógramonként.

A régi idők

tárnadnak fel kis időre ma délután a városháza közgyűlési termében. Hosszú tespedés után ismét alkotásról tárgyalhat a képviselőtestület, a jéggyár üzembehelyezéséről. Hajdanában bizony gyakoriak voltak az ilyen tárgyalások a közgyűlésen, de azután apránként lemaradoztak és a közgyűlés tevékenysége erősen összehúzóódott arra, hogy forma szerint elhatározza azt, amit felsőbb rendelkezések megparancsoltak, vagy hogy döntsön arról a sorozatos kérelemről, amely bérleszállítást kér. Megint lehet alkotni, fejleszteni a várost...

Nem nagy ügy a jéggyár létesítése, máskor aligha tulajdonítottunk volna neki fontosságot, hiszen volt idő, mikor egy-egy közgyűlés járdaépítésre is jóval nagyobb összegeket szavazott meg, mint amennyibe a jéggyár üzembehelyezése kerül. Hogy voltaképpen milyen kis ügy, mi sem mutatja jobban, mint az, hogy az alkotások esztendeiben észre sem vettük a hiányt, melyet a jéggyár berendezése jelentett. Pedig mi lett volna akkoriban rendbehozni a jéggyárat...

A jéggyár üzembehelyezése mindamellett régi kívánsága a közönségnek. Egyre erősödött ez a kívánság, olyan méretekben erősödött, ahogy fejlődik az emberekben a vágyakozás és a hajlam a tisztaságra, az egészségesebb gondozására. Kicsit talán szegyenkeztünk is, hogy nálunk kisebb városokban, községekben már régóta működnek a jéggyárak, a szentesieknek pedig majdnem házalniuk kellett a szomszédságban egészséges és tiszta jégért. Kezdték becsületbeli kérdéssé és kötelességgé válni a jéggyár ügye.

Az új esztendő kezdő képviselőtestület az alkotás szép munkáját végezheti. Milyen lesz a folytatás? Nem teljesen a képviselőtestülettől függ. Függsorsorban a gazdasági viszonyok alakulásától, de függ a kormányzati politikától is, vajjon hagy-e jogokat az önkormányzatoknak vagy pedig folytatja azt az évekkel előbb megkezdett rendszert, amely apránként minden intézkedési jogtól megfosztja a városokat.

Eppen arra való tekintettel, hogy egyre jobban csökkennek a város jogai, vár a feladat a képviselőtestületre, hogy féltékenyen vigyázzon a még meglévő jogaira és ezeket a közérdeknek legmegfelelőbbben gyakorolja. Aki bennül a képviselőtestületben, az Szentes város polgárságának egyetemét képviselje. Szentes város polgárságának az érdekei egyfélék és ezek az érdekek nem oszlanak sem pártokra, sem világnézletekre, ezek különleges szentesi érdekek, melyekhez nincs köze pártoknak, politikának, világnézletnek. A szentesi érdek azt kívánja, hogy megóvassák a város vagyona és a lehetőséghez mérten gyarapítsák, azt kívánja ez az érdek, hogy a város fölöslegesen ne súlyosbítsa a polgárság nyomasztó közterheit. Ez az érdek azt kívánja, hogy a tanyák népe se legyen mostohagyerek és azt is kívánja, hogy ne történjék különbségtétel a központon lakók és a külsőbb részeken lakók között. Akik a külsőbb részeken laknak, éppen olyan teljes jogu polgárai a városnak, mint a központiak, tehát éppen úgy kell gondoskodni például jó utjakról, járdákról, közvilágításokról, mint ahogy a beljebb lakókról történik gondoskodás.

Ezeknek a szempontoknak a figyelembevételét és érvényesítését várjuk a képviselőtestülettől.

tiz-tizenöt darab armány van eladó; nagytőkei iskola 211-20
— mert hi lehetett ne Otthon petyhüdtén jában büd mig rövidlám.
Elesen — Mit — Előstártam az szemben és — Emk szer valami Azt hitted, és csut rom Lomhán — Nn — Igy állal Derekegyháztem. Es an élet. Es tó halál volt. Felém szólt: — Az Mindig azt meg szenved annyimint Es bef
Otthon dent. Csak magamhoz. com a tükö multam. Ele homlokomon barázdák. A vésett az ar és szent nek lálba torkol mem sötét mem, mely tó vize. Es Söhajton Aztán le let irtam. G tam a papir kijavitottam borítékba te vács detektí odátámasztó Estébe Felberr vetelőn. F lemhez: — Hall — Hall — Tess — Csak ma este lem gatni Gavall tektívönök — Hog Gavallér B — Lehe — Jövö — Jöjje hogyan tör — Visz nagylót és nak: vizont kicsit lebecs
Kódám továbbra is am alatt van az a. 103-17
— gi, eladó, női és veszünk Fekete 114-17
— gyon olcsón el cius orvos Schmitt Pé terére vártak volt az egész többet segít gátásánál.
Felelő V A Nyomatott nyom

Indítványok és interpellációk a mai közgyűlésre

A mai városi közgyűlésre Ambruz Albert, Molnár József és Kádár Sándor szociálista képviselők több indítványt és interpellációt nyújtottak be.

Indítványozzák, hogy a csongrádi távvezetékbe kikérült még használható vezetékbe vezessék ki a villanyt a városzéli telepekre.

Indítványozzák, hogy az iskolás-gyermekek ebédeltetési és reggeliztetési akcióját azonnal kezdje meg a város.

Indítványozzák, hogy az inségmunkások napszámát a tavalyi egy pengőről emeljék fel 1 pengő 60 fillérré. Indokul felhozzák, hogy tavaly óta a buza jelentősen megrágult, méltányos tehát,

hogy a munkások nagyobb napszámot kapjanak.

Indítványozzák, hogy a Széchenyi uton a vámházról az alsóréti utjalep végéig vezető keskeny gyalogjárdát szélesítsék ki. Fedezetül megjelölik az idei költségvetésben járdáépítésre előirányzott összeget. Kéri, hogy a járdaszélesítés még a kora tavasszal történjék meg és a járdá mentén villanylámpákat is szereljenek fel.

Kérdik a polgármestert, hogy mire szándékozik fordítani azt a 20.000 pengőt, melyet államsegélyként kapott a város. Jut-e belőle a munkanélküliek nyomora enyhítésére?

—0—

Farsangi vásárunk megkezdődött

Feltűnően olcsó áraink és a már megszokott elismerten kiváló minőségek garantálják a karácsonyi szükségletek legelőnyösebb beszerzését.

Ajándékcikkek nagy választékban. — Nagy nyakkendővásár.

KISS DIVATÁRUHÁZ

Piac-tér. — Gazdasági Egyesület háza.

Két új osztályt szerveznek a tanonciskolákban

De nincs rá pénz

A tanonciskolák felügyelő bizottsága még a tanév megkezdése előtt összeállította és a városhoz beterjesztette az iskolák 1935. évi költségvetését. 6302 pengő személyi kiadást jelentettek be, de a város csak 5302 pengőt állított be és a képviselőtestület is ennyit szavazott meg.

A felügyelő bizottság csak most vette észre, hogy ezer pengővel kevesebb összeg áll rendelkezésre. Rögtön ülést tartottak és megállapították, hogy ez az összeg még rendes körülmények között is kevés lenne, de a tanonciskoláknak állandóan növekvő létszáma miatt szükség van két új osztály felállít

ására a második félévben és erre egyáltalán nincs fedezet. A meglévő osztályok létszáma meghaladja a törvényben engedélyezett maximumot és nem minden tanulóknak tudnak ülőhelyet adni.

A felügyelő bizottság februártól kezdve közismereti és rajzosztályt is szükségesnek tart felállítani az első évfolyambeliek számára és ehhez felhatalmazást, valamint költséget kér a várostól. Kéri, hogy ezer pengővel emelje fel a képviselőtestület a tanonciskolák személyi kiadásaira előirányzott összeget.

Hogyan rendezik a Kossuth-teret?

Elegendő hely marad a piac számára

A mai közgyűlés egyik legfontosabb tárgya a szobrok környékének rendezése. A rendezés Vargha László városrendezési szakértő terve szerint történik.

A tervszerűen teljesen új járdabeosztást kell készíteni a Kossuth-téren. Az egyik járda a Harris-ház Kossuth uccai sarkát kötné össze a vármegyeháza főbejáratával. Ennek a járdának a megyeházi kaputól mintegy 8-10 méter távolságban levő pontján áll a Horváth-szobor. A szobrot körjárda fogja körülövezni.

Járda építi a Petőfi ucca tengelyének meghosszabbítása irányában a református bérház felé. A két járda kereszteződésétől mintegy 18 méterre áll a Kossuth-szobor. Ezt a szobrot is körjárda veszi majd körül.

Ugyancsak járda épül a református templom oldalbejáratától a városháza erkélye irányában és másik járda a templom főbejáratától a takarékpénztár irányában.

A tervezett parkosítás a következő:

A városháza felé eső fronton a Petőfi felől kiindulva 12,5 méter hosszú lesz az első virágágy, azután következik 12 méter üres térség, amely 20 méterre benyúlik a Kossuth-szobor felé. Majd 13,6 méteres virágágy következik, ennek tolytatása 10 méter széles járda, ismét 26 méter hosszú virágágy, azután 5 méteres járda vezet egyenesen a református templom oldalsó bejáratához, végül pedig 15,2 méter hosszú virágágy zárja le a szakaszt.

A megyeháza előtti front 15 méteres virágágyval csatlakozik a városházi

fronthoz. Még egy 14 méteres virágágy kerül ide, a két virágágy között pedig 11 méteres szabad térség, amely a szobrot körülvevő járdának lesz a tolytatása.

A Horváth-szobor előtt 19,5 méteres szabad térség lesz.

A városházi front virágágyaihoz hasonló mértékben kerülnek virágágyak a református templom felőli részre. A két virágágy sorozatot 8 méter széles járda választja el.

A Kossuth-szobor mögé élősövény kerül.

Az a polgármesteri előterjesztés, amely felhatalmazást kér a parkosítási terv végrehajtására, hangsúlyozza, hogy a parkosítás megoldható anélkül, hogy meg kellene bolygatni a piac mostani központi elhelyezését és a szakosztályi ülésen külön is hangsúlyozta a polgármester, hogy a szobrok környékének rendezése után is a Kossuth-téren fog maradni a piac. Egyrészt a széles járdákon és a virágágyak között helyezkedhetnek el az árusok, amint arra különösen Szegeden van példa, másrészt a Kossuth-tér ma nincs teljesen kihasználva piaci célokra és ezekre az üres területekre telepítik azokat az árusokat, akiknek helyét elveszi a kert.

Cipésműhelyemet

Kossuth ucca 15 szám alá a volt Tary féle házba helyeztem át. További szíves pártfogást kér tisztelettel

Wolf Tóder
cipésmester.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órákor filléres helyekkel:

Richard Boleslavsky izgalmas, gazdag ujszerű filmdrámája:

Üldözött szerelmesek

Metró-film.

A főszerepben: Robert Montgomery és Madge Evan.

Háromezer mérföldes rohanás a halál elől — a csók felé.

Bravuros felvételek! Modern mese! Paramount Híradók.

Aki mer, az nyer. Charlie vigjáték.

Értekezleten ismertetik a városházán az új paizstetű-rendeletet

Megirtuk, hogy a földművelésügyi miniszter a múlt héten új rendeletet adott ki a paizstetű elleni védekezés rendszeres megszervezéséről. A rendelet intézkedései nemcsak a faiskolákra vonatkoznak, hanem azokra is, akik kertészetükben vagy üzemükben kiültetésre (oltásra, szemzésre, dugványozásra, bujtásra) nevelnek, szaporítanak vagy gyűjtenek fás állományu növényeket azért, hogy azokat a saját területen kívüli álló más területen való felhasználásra átadják vagy eladják. A miniszter elrendelte ezeknek a termelőknél a sürgős összeírását is és akik adataikat nem szolgáltatják be záros határidőn belül a hatóságnak, azoknak fatermesztvényei egyáltalán nem árusíthatók, még akkor sem, ha nincsenek paizstetűvel fertőzve.

A városházán pénteken délelőtt fogantatosítják a rendeletben előírt összeírást. Minthogy a közönség nem kellően tájékozott a miniszteri rendeletről, a rendeletet a városi gazdasági hivatalban pénteken reggel 8 órákor értekezleten fogják ismertetni, azután közvetlenül megtartják az összeírást.

Az értekezletre meghívták az érdekelteket. Feltétlenül kívánatos a saját érdekekben, hogy az értekezleten megjelenjenek, mert elmaradásuk azzal a veszéllyel jár, hogy kertjüket vagy faiskolájukat zár alá veszik. Az az érdekelteket is megjelenhet az értekezleten, aki nem kapott meghívót.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyéret!**

Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Bizonytalan az időjárás alakulása

A keddi esti hófuvást szerdán aránylag enyhébb idő követte és a déli órákban olvadás is volt.

A meteorológiai intézet jelentése szerint rossz a helyzet a Balkánon és Romániában, ahol hatalmas hóviharak dühöngenek. Egyébként Európa legnagyobb részén változó jellegű, szeles az idő.

Magyarországon számítani lehet a szél némi gyengülésére, de még egy ideig szeles marad az idő. A következő éjjelen valamivel erősebb lesz a lehülés, de a szél még mindig akadályozni fogja a tulerős fagyok kifejlődését. A derült idő nem marad meg, nyugat felől ismét felhősebb lesz az égbolt. Havazás azonban legfeljebb kisebb futó záporok alakjában lehet.

Sáfrány Mihály a szánkókasznival Erett istállótrágyában veszek. Orosz 103.

Eladó Kéreg ucca sparheltok, kokszok, fejek és eke. Ugy 103.

Ha jó és pontos és javítottam Jánnyit-ut 15 (Szeder.

Belsődonáti iskola van eladó. Ertek

Pernyét adnék cse a kiadóhivatalban

Berotválást, hajvaszt, Krémer, Fels

Husfűstölést vállalkozik eladó; új póborításokat lego

Kisgörgös ucca 7

Fűrészpör és tüzelőben beszerezhető

dönél Vecseri ucca

Kánvási Antalnál fák vannak eladó

deztetést vállal. A

Berezvai Jánosnak hereszalma és her

Makói vöröshagyma számra is Nagygor

Sajáttermésű borok feljebb, Széchenyi

Eladó egy jó állapotú ke ucca 2 szám a

Vadászoknak számlóval és számkönyvvel zésre állók. Erdel

ucca 97.

Kitűnő házikosztólakást adok. Egy sz

gyó ucca 3 szám

A Petőfi-ben két csón eladó. Erdel

nál.

Egy keveset hasznámeneti nagykabát

Toldi-tér ipavillan

Egy gyermekágyva

Iparos, vagy keres

jes ellátást kaphat

ban.

Prima uradalmi cs

Müller Gyula gab

Akinek novemb

Ujság van birtok

kedjük kiadóhiva

Fűszer, festék, há

hető Molnárnál

cimbalom és gon

Kistóke 273 szám

kónak és oszlop

adók. Ertekezni

Egy kup szár és

eladó. Ertekezni

a kunszentmárton

Török, pelyva, ár

eladó helybeli m

szám alatt.

2+1 hálózati kész

beépítve és egy b

István borbélyná

Eladó egy pár ló

borona. Ertekezni

halom mellett, V

Az I-ső 48-as kö

2 órákor tisztújít

re a tagokat meg

Sajáttermésű bor

sebb stráfkocsi, ak

gép eladó Széche

Herpelyva kiseb

ségben kapható S

3 szám alatt.

Rádió- és hang

erős kivitelben k

Balogh ucca 17.

Baleset az iskolában

Égési sebeket szenvedett egy kilencéves kislány

Tegnap délelőtt könnyen végzettsé válható baleset történt a római katolikus központi iskolában. A kályha mellett megégette magát egy kislány és súlyos sebeket szenvedett.

Nagy Anna 9 esztendő tanuló-lányka, akinek szülei a Rothermere uca 60 szám alatt laknak, tegnap délelőtt a kilencórás csemetés után arra akarta felhasználni a tízperces szünetet, hogy megmelegedjék a kályha mellett, pedig az iskolai szabályok szigorúan tiltják, hogy a gyermekek közelmenjenek a kályhához. Odaállott a fűtőtest

mellé, közben a kályha ajtajából egy szikra csapódott ki. A szikra belekapott a kislány ruhájába, amely pillanatok alatt lángot fogott.

Sikoltására segítség érkezett, gyorsan értesítették a mentőket, akik rövidesen megérkeztek és azonnal első segélyben részesítették. A kislány hátán, amint megállapították, meglehetősen súlyos, harmadtöku égési sebek keletkeztek. Nagy Annuskát beszállították a kórházba, súlyos sebeinek gyógyulása hosszabb időt veszne igénybe.

Nyomon van a rendőrség a bankbetörés ügyében

A városon kívül tartózkodnak a betörők — Néhány napon belül komoly eredmény várható

A Nemzeti Hitelintézet szentesi irodájában vasárnap éjszaka elkövetett betörés ügyében fáradoztak a rendőrség, sok irányban nyomoz a rendőrség. A nyomok tegnap délig szerteágazók voltak, azóta azonban olyan nyomra bukkantak, amely minden valószínűség szerint rávezet a betörés tettesére.

A legértékesebb nyomok között van az a bejelentés, amely az Alföldi Ujság felhívására érkezett tegnap a rendőrkapitányságra. A nyomozás igen nagy lendülettel folyik, de annak mostani részleteit éppen a nyomozás eredményes munkája érdekében nem hozhatjuk nyilvánosságra.

A nyomozás éjjel-nappal folyik. Felkutatják a városban minden olyan házat, ahol idegenek meg szoktak fordulni. Igen érdekes és értékes felvilágosítások is érkeztek többek között.

Annai bizonyosnak látszik, hogy a betörők régen eltávoztak már a város-

ból. A rendőrség jelenlegi feladata az, hogy kinyomozza a tettesek szentesi tartózkodásának összes szárait és a tapasztalatokból összefüggő egész képet kiderítse a tettesek személyét, adatait és Szentesről való távozásuk utirányát. A tettesek eltávazása után már csak órák kérdése lesz és a vidéki hatóságok ébersegétől, ügyességétől függ.

Az utóbbi időben Vásárhelyen számos betörés történt és az esetek hasonlítanak a szentesi bankbetöréshez. Most az a jelentés érkezett Vásárhelyről, hogy sikerült elfogni az ottani betörőket. Nyolcan voltak és beismerték, hogy bandába szövetkezve a büncelekmények egész sorozatát követték el. Bűntajstromuk összeállítása folyamatban van. A nyomozás arra a kérdésre is kiterjeszkedik, hogy nem a vásárhelyi banda járt-e Szentesen a Nemzeti Hitelintézet fiókjában.

—o—

Tűzelőanyagban 50%-ot takarít meg, ha tűzhelyszükségletét nálam szerzi be.
Rosszulműködő tűzhelyet meglavítom.

Győri Ferenc

épület- és géplakatos IV. k. Nagyörvény u. 36.

Mucsiháton járt tegnap a vizsgálóbíró

Felboncolták a halálszánkó utasait — Harminc esztendeje nincs korlát a mucsihátí átljárón

A mucsihátí szánkós tragédia ügyében, mint már megírtuk, tegnap reggelre rendelték el a boncolást. Dr. Zombory János vizsgálóbíró jelenlétében dr. Acz törvényszéki orvosszakértő és dr. Péchy Kálmán kórboncnok-főorvos boncolta fel Csákvári Bálintné, Uliczki Istvánné és Csákvári Lajos holttestét. A boncolás reggel nyolctól déli egy óráig tartott. A holttesteken külsőleg csak kisebb nagyobb horzsolás látszott.

A boncolás befejezése után dr. Zombory János vizsgálóbíró szánkóra ült és kihajtatott Mucsihátira, a borzalmas szerencsétlenség színhelyére. A vizsgálóbíró csak az esti órákban tért vissza a városba, majd Szegedre utazott.

A vizsgálat nyomán most már apró részleteiben tűnik elő a tragédia, amely a mucsihátí szánkó három utasát és hátramaradt családját érte.

A szánkó hétfőn reggel a korai órákban a városba igyekezett s át kellett haladni azon az átjárón, amely a tanyaut folytatásaként a Kórogy-csatornán visz keresztül. Az átjárónál télvíz idején már több baleset történt, de az átjárón mintegy harminc esztendő óta nincs semmiféle korlát.

Hétfőn reggel a hatalmas hóréteg úgy megteküdte az átjárót és a mellette lévő árkot, hogy a ködös hajnalon nem lehetett különbséget tenni átjáró és árok között. A halálszánkó szerencsétlen utasai lefordultak a szánnal az

árkba, a súlyos szánkó rázuhant a subába beburkolt utasokra, akik mozdulni sem tudtak. A szánkóra pedig rádobbantak a befogott lovak, amelyek a hámban irtózatossá rugdalózkodást vittek véghez.

A tegnapi boncolás megállapította, hogy az esés következtében a szánkó alatt Csákvári Bálintné agyrázkódás ölte meg. Még ő élt aránylag legtovább. Mikor férje ráakadt a dél-élelő órákban, még pihegett. A halálos szánkózás másik két áldozata, Uliczki Istvánné Váci Eszter, a nyolcgyermekes anyja a szó szoros értelmében belefutott a hóba. A subába burkolva mozogni nem tudtak, és a két ló hatalmas súlya beféragsztotta őket a hóba, amely elvette előlük a levegőt is.

A boncolás befejezése nyomán megadták a temetési engedélyt. A halálszánkó utasait ma kísérik utolsó utjukra.

Értesülésünk szerint, mivel a szerencsétlenséget a korlát hiánya okozta, a szerencsétlenség áldozatainak hozzátartozói kártérítést követelnek.

ÜGYES FIUT

kifutónak felveszünk.

Cím a kiadóhivatalban.

Marólugot ivott játékból egy kisleány

Állapota nem életveszélyes

Tegnap beszállították a szentesi kórházba Kócz Macuska két esztendő csongrádi leánykát, aki marólugot ivott.

A kisleány nagyanyjával együtt volt odahaza a csongrádi házban. Nagyanyja tegnap éppen nagymosást rendezett és így szüksége volt a lugra. Mialatt az idős asszony kiment a mosókonyhából, a kislány odatipegott a marólugos edényhez és belekóstolt. Szívétőpő jajgatására előrohant nagyanyja, aki azonnal intézkedett, hogy hozzák be Szentesre a kórházba.

A csongrádi leányka állapota súlyos, de szerencsére nem életveszélyes. Meggyógyul.

Edényvásár

Zománcedényt **elsőrendű** minőségben vásári árnál is **olcsóbban** vehet

„A Mi Boltunk“-ban

Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit
5³⁰ 7 7⁷⁰ 8⁶⁰ P

Kanta 4 5 6 lit.
240 260 290 P

A Sipos-malom betörője a bíróság előtt

Egyhónapi fogházra ítélték a betörőgyűltes utolsó tagját

Néhány hónappal ezelőtt több szentesi malomban történt betörés. A feltört malmok között volt a Sipos-malom is, amelynek betörőit hamarosan ki is derítették. A Sipos-malomba többet törtek be egyszerre s a betörők nagy része felett már ítéleztek is a bíróság. Tegnap délelőtt a Sipos-malom ellen elkövetett betörés utolsó tettesét, Rozmann Antalt vonták felelősségre.

Rozmann Antal töredelmesen beismerte a betörést. Elmondotta, hogy ő nem annyira a betörést követte el, mint inkább segédkezett abban.

— Nem is voltam egészen eszemnél, hogy olyat elkövethettem — mondja szomorúan. — Dehát, az szolgáljon menetségemül, hogy apám, meg bátyám beszéltek rá.

A bíróság tekintetbe vette ezeket a nyomatékos enyhítő körülményeket és egyhónapi fogházra ítélte Rozmann Antalt. Az ítélet indokolásánál megállapította a bíróság, hogy az adott helyzetben a börtönbüntetést súlyosnak találta volna. Rozmann Antal megnyugodott az ítéletben és annak kihirdetése után nyomban megkezdte a fogházbüntetés kitöltését.

Tisztelettel értesítem

a nagyérdemű közönséget, hogy a nagyvágást megkezdtem, **zsir. szalonna és hál.** mindenféle

friss húsok és belsejések állandóan legolcsóbban kaphatók

Papp István

mészárosnál

Nagyobb vételnél árengedmény.

Eladó gypszena mázsaszámra Rothermere ucca 37. 206-2

Három országot eltorlaszolt a hó

Közerővel tisztítják meg a mágocsi, orosházi és vásárhelyi utakat

Kedden a kora esti órákban élesre fordult az északi szél, végigsepert a városban és nagy erővel hordta a havat. Kilenc óra tájra megcsendesedett a szél és a városban nem lett súlyosabb következménye a hófúvásnak.

A külterületen még nagyobb ereje volt a szélnek és a hófúvás jelentős forgalmi akadályokat hozott. Szerdán délelőtt egymásután érkeztek be a jelentések a hóakadályokról az államépítészeti hivatalhoz.

Legjelentősebb a hóakadály a nagymágocsi uton. A Mucsi-malomtól a mágocsi határig áthatolhatatlan hótorlasz fekszik az uton, helyenként két méter magas a hó. Az uradalomból szerdán reggel befelé igyekvő postakocsi belekerült a torlaszba és órákba tellett, mire az uradalomból segítségül hívott emberek ki tudták ásni a kocsi.

Erre az utra közerőt rendelt ki az államépítészeti hivatal, a közerőt Szentés és Nagymágocs szolgáltatják. Ma reggel 30 munkás indult Szentésről a mágocsi ut megtisztítására. A közerőnek az a feladata, hogy nyomot vágjon a magas hóba, a további tisztogá-

tási munkát elvigzi a rendes utsal-mélyzet.

Ugyancsak hóakadály fekszik az orosházi országuton is Derekegyháza alatt, ez az akadály azonban kisebb, mint a mágocsi uton levő. Az akadály elhárítására Derekegyháza ad közerőt.

A vásárhelyi országuton a szegvári hatáiban van a hófúvás következtében forgalmi akadály. Ide Szentésről megy ki 10 munkás és nagyobb közerőt ad Szegvár is.

Az államépítészeti hivatal reméli, hogy péntekre már mindegyik uton helyreállhat a rendes közlekedés.

Az állomástönökség jelentése szerint a szentesi vonalakon sehol nincs hóakadály és a keddi esti hófúvás sem okozott a vonatok forgalmában sem fennakadást, sem késést.

A távolabbi forgalomban már vannak zavarok és akadályok. Szegedi jelentés szerint Szeged—Félegyháza és Szeged—Vásárhely között a nagy hó miatt meg kellett szüntetni a motorközlekedést. A makói vonalon járnak ugyan motorosok, de óriási késéssel.

—o—

Az új évben jól fog járni az órája, ha Kadlecz órásnál veszi vagy csináltatja.

Olcsó árak! pontos munka!

Ékszer, disztárgy, szemüvegraktár. Kossuth. u. 3. Molnár festéküzlet mellett.

Nyolchónapi börtön az öreg gazda öngyilkossága miatt

A múlt év szeptember 24-én Pusztaszeren holtan találták Tóth Imre 60 esztendő jómódu gazdálkodót. Megállapították, hogy öngyilkosságot követett el, még pedig olyan módon, hogy főbelötte magát egy belga gyártmányú ismétlő pisztollyal. A fegyvert megtalálták a gazdálkodó holtteste mellett. Kiderült, hogy a fegyvert Tóth hozzátartozói sohasem látták, az nem volt az övé. Kétségtelen volt azonban, hogy Tóth, aki súlyos rákbetegségben szenvedett, öngyilkos akart lenni, az volt tehát a feltevés, hogy agyonlövötte magát. Kiderült azonban, a boncolás során, hogy saját maga sütötte el a fegyvert. Megállapították azt is, hogy a drága ismétlőpisztolyt előtte való napon lopták el Veress Lajos vásárhelyi gazdálkodó házából. A tettest rövidesen megtalálták Krizsa Ernő vásárhelyi

napszamos személyében, aki Tóth Imre részére lopta a fegyvert, hogy az öreg elkövethesse az öngyilkosságot. 24 pengőt kapott érte Tóth Imrétől.

Krizsa ellen egy régebbi lopása, a fegyver lopása és öngyilkosságra való rábírás miatt emelt vádat az ügyészség. A vádirat szerint ugyanis tudott a gazdálkodó öngyilkossági tervéről és ezzei a tudattal szerezte meg neki a fegyvert. Krizsát kedden vonták felelősségre a törvényszék. A lopásokat beismerte, az öngyilkossággal kapcsolatban azzal védekezett, hogy nem volt tudomása az öreg gazda tervéről. Tóth az almatolvajok ellen vette a fegyvert.

A bíróság bizonyítékok hiányában csupán a két lopás miatt mondotta ki bűnösnek és ezért nyolchónapi börtönrre ítélte.

—o—

Széchenyi Gőzmalom

öröl búzát darál
a legmagasabb napi áron vásárol. Kitűnő lisztjelt, saját örlésű korpát, darát a legolcsóbb napiáron árusítja.

A Népszövetség jelentése Magyarország pénzügyi helyzetéről

A legnagyobb takarékoságra van szükség

A Nemzetek Szövetsége titkársága közzétette a pénzügyi bizottság által a Tanács részére készített jelentést. A jelentés szövege a következő:

1. A pénzügyi bizottság tudomásul vette a Népszövetség pénzügyi bizottsága magyarországi képviselőjének 12. és 13. jelentését és vizsgálat tárgyává tette a jelentéseknek Magyarország pénzügyi és gazdasági helyzetére vonatkozó adatait.

2. Az 1934. július elsejével kezdődő költségvetési év első felének az állami háztartás eredményei nem különböznek jelentősen az előző évi megfelelő időszak adataitól, azonban észrevehető javulás mutatkozik az 1932—33. év költségvetési év első felével szemben. Mégis míg 1932-ről 1933-ra a kérdéses

időszakban a kiadások 412.5 millió pengőről 392.5 millió pengőre csökkentek, a folyó év első felének kiadásai általában fennmaradtak, az utóbbi szintén némi emelkedésre hajló irányzattal. A függőadóságok tovább emelkedtek a költségvetési hiány következményeképpen. Ebben a helyzetben szükséges, hogy a felelős hatóságok továbbra is minden lehető elkövessenek az állami kiadásoknak a lehető legszűkebb határok közötti való tartására.

3. Az a javulás, amelyet a bizottság különböző jelenségek alapján a gazdasági helyzettel kapcsolatban korábban megállapított, nem folytatódik.

4. A Nemzeti Bank továbbra is nehézségekkel küzd a szabadon átváltható devizák megszerzése tekintetében, ami-

ről a bizottság legutóbbi jelentésében is említést tett, habár az utóbbi időben némi enyhülés mutatkozik. Megjegyzendő, hogy 1934. első 11 hónapjában a kiviteli többlet 25 millió pengővel kisebb volt, mint 1933. év megfelelő időszakában. A Magyar Nemzeti Bank általános helyzete nem mutat figyelemreméltó változást.

5. A bizottság őszinte sajnálattal vette tudomásul, a Magyar Nemzeti Bank elnökének, dr Popovics Sándornak egészségi okokból történt lemondását. Utóda dr Imrédy, a legutóbbi két évben a pénzügyminiszteri állást töltötte be, a pénzügyi bizottságnak ismételt alkalma volt a nyilvánosság előtt is elismeréssel adózni munkája során általa kifejtett energiájával és azokkal az eredményekkel szemben, amelyeket Magyarország pénzügyeinek vezetése terén ennek a különösen nehéz időszaknak folyamán elért.

Kiseb-nagyobb

Földeket

Szentes határában,

Házakat

a város bármely területén

Kiad, elad és vesz Kátai Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Harminc pengő

egy „vakmalacért” ...

Egy kajáni gazda a járásbíró előtt

A bírósági jegyző kinyitja a tárgyalóterem ajtaját, kezében az aktacsomó és onnan olvasva kiált ki a dermedt folyósóra.

— Nagy János, Barát István, Piti Mária!... Jöjjenek be!

Két ember lép a terembe. Az egyik keménykötésű, fényescsizmás, barnanadrágos, hegyes kis szőke bajuszával villogó férfi. A másik egyszerűbb, pantallós. Csendesebb.

A szőkebajuszu, csizmás közelébb lép az emelvényhez, amely mögött a bíró ül. Megállapítják, hogy Piti Mária, az ügy sértette nem jelent meg. Nem baj, sértett nélkül lehet tárgyalni. Közvéadás nap van a bíróságon.

— Piti Máriaék elvesztett a sertése — mondja a bíró. — Az a vád maga ellen, Nagy János, hogy megtalálta a malacot és nem adta vissza azonnal.

A szőke bajusz megvillan, a fényes csizmák topogni kezdenek.

— Nagyságos bíró ur! — véli azután Nagy János. — Ez az utkaparó, Barát István ott volt az országuton, amikor pártfogásba vettem azt a vakmalacot. Megszántam a szegény jószágot, mert egyedül kószált az uton, nem volt gazdája. Biciklivel voltam, hát tettem a gépre, majd a hónap alatt vittem haza. De megmondtam az utkaparónak, hogy ha jelentkezik a gazdája, hát értesítsenek, én visszaadom. Kérem, mért nem jelentkezett Piti Mária?...

— Ezt most tőle nem kérdezheti meg, mert nincs itt — mondja a bíró. — Hanem, ha az ember talál valamit az országuton, akkor azt be kell szolgáltatni a hatóságnak. A malacot is be kellett volna hajtani a bitangakolba.

Ezen a ponton azután Nagy János sem vitatkozik már. Az ügyészi megbízott fenntartja a jogtalan elsajátítás vádját a törvénybeidézett ember ellen. Barát Istvánt már ki se hallgatják. A vádlott várja az ítéletet. A bíró már fel is áll székről, vele együtt emelkedik az egész terem hallgatósága. Azután felhangzik az ítélet.

— A járásbíró bünyösnek mondja ki Nagy Jánost a jogtalan elsajátítás vétségében és ezért 30 pengő pénzbüntetésre ítéli.

Nagy János megnyugszik. Tudomásul veszi. Megy kifelé a teremből. Többet nem fárad az országuton gazdátlan vakmalac pártfogásával...

alatt egy
264-24

nennyiség-
sselényi u.
159-17

alatt asztal
yhák, eke-
z is eladó.
153-17

vásároljon
ál Széche-
166-17

buzaszalma
ugyanott.
181-17

háért. Cim
141-20

ndüen ké-
250-24

nentes ár-
zítését, ci-
vállalok I.
192-20

nennyiség-
y kereske-
197-20

való akác-
bikával fe-
199-20

2 sz. alatt
van eladó.
230-20

dó mázsa-
6. 101-17

25 litertől
szám alatt.
138-17

hévér BÉ-
135-17

ulásra két
rendelke-
k Ferenc
354-24

akarításért
z eladó Ki-
280-24

tó gép ol-
et a portás-
348-24

hosszu át-
n eladó a
2966-L

ere keresek.
ember tel-
adódhivatal-
213-20

eri kapható
kedőnél.
358-17

Alföldi
jűk szives-
beadni.
359-17

beszerez-
cca 11. Egy
eladó.
376-27

tnél, szán-
akácfák el-
374-27

gyepszóna
363 vagy
372-27

és szár van
Kaján 31
371-27

zóróval egy-
eladó Orosz
369-27

és egy vas-
gyen Soós-
l. 292-20

án defután
tart, mely-
nöktség.
364-20

mázsza, ki-
ger varró-
363-31

mennyi-
Antal ucca
361-27

szép és
atók Mecse
379-27

NAPIHIREK

Csütörtök, január 17. Róm. kat.:
Antal apát. — Protestáns: Antal. —
Nap kél: 7.43 óraker, nyugszik: 4.38
órákor. — Hold kél: 2.24 órákor,
nyugszik: 6.51 órákor.

Időjárás: Még erős északi szél, hó-
fúvások, néhány helyen újabb havazás.
Az éjszakai lehülés fokozódik. A csütör-
tök délelőtti hőmérséklet bizonytalan.

Terményárak. A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél buza 15.60, árpa 13.50, zab
12—13, tengeri 12.50—13 pengő.

Rövidesen megindul a tejfakció.
A polgármester a szegénysorsu iskolás-
gyermek reggeliztetési és ebédeltetési
akciójának megbeszélésére péntekre
értekezletre hívta össze az iskolaigaz-
gatókat. Előreláthatólag a jövő héten
már megindul a tejfakció.

Nyugalomba vonulás. Kaliska
Pál városi nyomozó, aki hosszú időn
át szorgalmasan és lelkiismeretesen
szolgált a várost, kéri, hogy megron-
gált egészségi állapotára való tekintet-
tel helyezték nyugdíjba.

**Szombatonként hetivásárt tart
Fábián község.** A miniszter megenged-
te, hogy Fábiánsebestyén község min-
den hét szombatján állatfelhajtás nélküli
heti kirakodó vásárt tartson. Ameny-
nyiben szombat ünnepre esnek, a leg-
közelebbi hétköznapon tartható a kirá-
kodó vásár. Egyidejűleg a miniszter
jóváhagyta a község helypénzdijsza-
bását.

Vasárnap szántott — elítélték.
Debreczeni László szentesi földművest
azzal vádolták tegnap délelőtt a járás-
bírószágon, hogy a fennálló törvényes
rendeletek ellenére vasárnap szán-
tott a határban és ezzel megszegte a
vasárnapi munkaszünetet. A fiatal föld-
műves beismerte, hogy valóban szán-
tott az ősszel egy vasárnap, de azzal vé-
dekezett, hogy nem tudta, hogy azt tilt-
ják. A járásbírószágon büntetésnek nyilvá-
nitotta a vasárnapi szántás miatt Deb-
reczeni Lászlót és két pengő pénzbün-
tetésre ítélte.

**Evangélikus Nőegylet templomi
hangversenye.** Az Evangélikus Nő-
egylet január 20-án — jövő vasárnap
délután 5 órákor templomi hangver-
senyt rendez az egyház szegényeinek
a segélyezésére. A hangversenyre te-
lekezeti különbség nélkül mindenkit
szeretettel meghív a Nőegylet. A templom
fűtve lesz. — Műsor: 1. Kezdő
ének. 2. Imádkozik: Virányi Lajos fel-
kész. 3. Szavai Vecsery János segéd-
lelkész. 4. Előadást tart: Szántó Róbert
budapesti lelkész. 5. Orgonaszámot ad
elő Jakó Dezső zeneiskolai igazgató. 6.
Szóló énekel Jurenák Iduska, harmóniu-
mon kíséri Albertényi Vilma. 7. Him-
nusz. — Adományokat a jótékony célra
köszönettel fogadják.

Angliai baromfikivitelünk. A
január 2-ával végződött héten Magyar-
ország Angliába 940 métermáza csir-
két és tyukot, 2335 métermáza pulykát
és 622 máza kacsát, libát, gyöngy-
tyukot és egyéb szárnyast szállított.

Értesítés!

Tisztelettel értesítem a nagybecsült
közönséget, miután a katonaságtól vég-
leg hazajöttem és az édesapám üzletébe
betársultam és azt közösen folytatjuk.
Mindenkor a legmagasabb napiáron
Készpénzfizetéssel
vásárolunk hizott sertéseket. Főtörékvé-
sünk ezután is arra fog irányulni, hogy
a nagyközönség szíves pártfogását ki-
érdemeljük. Teljes tisztelettel:

PETŐ JÓZSEF és fia

PETŐ LÁSZLÓ

Baross-ut 1. sz. sertéskereskedők.

**Elfelejtette a pénztárcáját, mely-
ben tízezer pengő volt.** A feledékenység
sokszor sokba kerül az embereknek.
Egy-egy elfelejtett gondolatot nehezen
lehet pótolni. A mozi is elfelejtette kö-
zölni, hogy a mai műsorán ott szerepel
az a Charley is, aki ma a legjobb bur-
leszk-színész s az »Üldözött szerelmesek«
címmű gyönyörű dráma mellett egyik
legsikerültebb vígjátékában játszik, —
aminek »Aki nyert, az mer« a találó
címe. Tegnap annyit kacagott a kö-
zönség, mint régen s Madge Evans és
Robert Montgomery drámájának meg-
ható jeleneteire ez a vígjáték nagyszerű-
en készítette elő a közönség hangu-
latát. Két nagy Híradó öntötte a látni
és hallanivalók tömegét. A hatalmas
műsor ma két előadásban kerül még
színpadra.

**Tisztelettel értesítjük nagyrebe-
csült vevőinket, hogy a »Háztartás« szö-
vetkezet Kossuth-téri üzletét átvettük.**
Minden igyekezetünkkel azon leszünk,
hogy továbbra is elsőrangú friss áru-
val, mindenkor legolcsóbb áron állhas-
sunk igen tisztelt vevőközönségünk szol-
gálatára. Szíves pártfogást kérnek: **Ko-
vács Sándor és Szabó Bálint** cégtulaj-
donosok.

Felhívás. Felhívom a vöröske-
resztes tagokat, hogy szombaton dél-
után 4 órákor a polgári leányiskolában
pontosan jelenjenek meg. Istváncsics
Mária elnöknő.

**»Biciklicsónakot« talált fel egy
debreceni honvéd.** Erdekes találmányt
szerkesztett Bacsó József debreceni nyu-
galmazott honvéd. A készülék, amelyet
bármely csónakra alkalmazni lehet, gé-
pi erő nélkül óránként fuszó kilométer-
es sebességet ér el. A forgó, lapátos
koronggal és vízkefével ellátott szer-
kezetet kézzel, illetve lábbal kell moz-
gásban tartani, olyan módon, mint a
biciklit. Bacsó szerint az így felszerelt
csónak gyorsabban halad, mint a ke-
rékpár. A találmányt kedvező időjárás
esetén a debreceni tavon fogják ki-
próbálni.

Fagyhalál. Vasárnap Cegléden
országos vásár volt. Az országos vásár-
ról hazafelé tartott két nagyobb társa-
ság, a nagykőrösi erdőben lévő laká-
sukra. Az erdő közelében összeveszték
és az egyik társaság tagjait a másik el-
verte. A megvert társaságnak nem tör-
tént ugyan komolyabb baja, — de mi-
után kissé ittasak voltak, nem folytatták
utjukat, hanem leültek az erdőszélen és
tovább időgáltak. A szerencsétlen em-
berek nem törődtek a szörnyű hideg-
gel és így történt, hogy elaludtak. Het-
től reggel felholtta fagyva találtak rá-
juk. Hároman voltak. Nyomban kocsira
tették őket és kórházba szállították,
ahol azonban az egyik már nem tud-
tak segíteni és meghalt. A másik kettő
állapota is életveszélyes. Kiletüket még
nem sikerült megállapítani.

**Betört a község házára a bíró és
ellopta a falu pénzesládáját.** Sorkipo-
lány községben olyan példátlan eset
történt, amely valósággal feldúlt a kis
község békés csendjét. A csendőrök le-
tartóztatták idősb Magyar Ferenc 56
éves sorkipolányi gazdálkodót, a község
bíráját, akit nem kisebb bünnel, mint
hivatalos sikkasztással és betöréssel vá-
dolnak. Magyar Ferenc községi bíró
ellen az a vád, hogy »nem tiszta kéz-
zel bánt a község pénzeivel.« Vizsgálatot
is rendeltek el a feljelentés alapján,
amelynek során beigazolódott, hogy
idősb Magyar Ferenc községbíró a
közpénzkezelésből 1000 pengőt elcsikkasztott.
Most aztán még különösebb eset tör-
tént: a község házáról ellopták a községi
pénzt tartalmazó vasládát, amelyben 387
pengő volt. A csendőrök azonban meg-
találták a vasládát, amely a kovácsmu-
hely közelében hevert az árokban. A
csendőröknek az a gyanújuk támadt,
hogy a bíró keze van benne a dologban

**Nyomatványokat izlésesen és
jutányos áron készít az »Alföldi Ujság«
nyomdája. Reklámanyomatványok szö-
vegezését és tervezését is szívesen vál-
lalja.**

**Elhizott egyéneknek a már rég-
óta szívesen alkalmazott természetes
»Ferenc József« kesztrüvízkúra a bélmü-
ködést erőteljesen előmozdítja, az
anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsir-
mennységet megfelelően lecsökkenti
és a testet könnyedé teszi. Az orvosi
szakirodalom kimutatja, hogy a **Ferenc
József** viznek a máj és a végbél felé
irányuló vértelulásoknál, valamint
aranyérnél és prostatabajoknál is va-
lóban áldásos hatása van.**

**Nyolc ló bennégett az istálló-
ban.** Lakatos István kiskunfélegyháza-
lakos istállója vasárnap ismeretlen ok-
ból leégett s az istállóban tartott nyolc
ló is a tűz áldozata lett. A nyomozás
megindult.

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában Szentesen.

**Mészáros
és hentes üzletnek
alkalmas helyiség
és egy másik üzlethelyiség is
KIADÓ**
a
Magyar Általános Takarékpénztár
székházában.

**ELJEGYZÉSI
LAKODALMI
CSALADI
FÉNYKÉPEK**
olcsók és a legszebbek
HEGEDÜS UTODÁ-nál
(Horváth Mihály utca)

Fehérneművarrást
igen olcsón vállal
KOHN JANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

**Kávékeveréket
legjobbák és legolcsóbbak
GYARMATI
fűszeresnek
a mozi mellett.**

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 sz.
ház, mely áll három szobából,
konyha és kamrából. Villany
bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Elsőrendű savanyított káposzta és ha-
sáb és két zsirsertes eladó Törs Kálmán
ucca 12. Vass Lajosnál. 355-26
A Szeszfözde törkölyt és seprűt, vala-
mint más cefrét minden mennyiségben
megvesz. 6299-20

FOLD

- Eladó** Nagyhegyen másfél hold föld. Ertekezni Nagyhegy 359 szám alatt. 123-17
- Szentlászlóban** több házföld és Honvéd ucca 88 számú ház eladó; értekezni lehet Kistóke 17 alatt. 136-17
- Haszonbérbe** kiadó Szentlászlóban kukorica alá 2 és fél házföld, Felsőréten 2 és fél hold; értekezni Bercsényi ucca 127 szám. 132-17
- Kistóken** 3 hold föld bérbeadó. Ertekezni Tóth József ucca 64. 53-L
- Mucsihát** 65 számú tanyaföld eladó, vagy házért elcserélendő. Ertekezni lehet Borza ucca 11. 249-24
- Eladó** Nagyhegyen egy hold gyümölcsös és 421 négyszögöl szántóföld; értekezni Wesselényi ucca 55. 259-24

HAZ

- Eladó** minden elfogadható áron sürgősen gróf Tisza István ucca 14 számú ház nagy kerttel. Ertekezni ugyanott. 77-17
- Eladó** Szilfa ucca 11 számú ház, melyben **üzlethelyiség is van.** Ertekezni lehet Gál Hermannal. 113-17
- Eladó** Széchenyi ucca 3 és Vecseri u. 3 számú házak, 4 szobával, fürdőszobával. Két függőlámpa eladó. 139-17
- Kristó N. István** ucca 4 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 5306-L
- Dr. Mátéffy Ferenc** ucca 18 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 208-20
- Gróf Tisza István** ucca 52 számú ház részletfizetéssel eladó, ugyanott két jégverem kiadó. 191-20
- Jókarban** lévő ház, víz, villany bent és egy jó vetőgép eladó Széchenyi ucca 99 szám. 218-20
- Eladó** Lakos ucca 19 számú ház. Ertekezni Arpád ucca 9 szám alatt a tulajdonossal. 223-20
- Bercsényi ucca 11** számú kertés, háromszobás és mellékhelyiségekből álló ház eladó; értekezni László Ödönnél Apponyi-tér 1. 263-324
- Eladó** Balogh János ucca 33 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas; értekezni lehet Simonyi Ernő ucca 9. 266-27
- Tisztviselőnek,** nyugdíjasnak is megfelelő Gróf Tisza István ucca 62 számú ház sürgősen, olcsón eladó. 262-24
- Eladó** Nyíri ucca 4 számú ház, varrógép, egy hasastehén, és butorok is eladók; értekezni ugyanott. 271-24
- Batthyány ucca 10** számú ház 3 évi törlesztéssel eladó. Erdeklődni Batthyány ucca 8 szám. 375-27
- Eladó** Jókai ucca 61-a számú ház, egy szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Ertekezni ugyanott vasárnap, hétfőn 11-2-ig. 367-27

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

- Üzletnek** alkalmas helyiség, butorozott szoba magános nőnek kiadó. Kukoricaszár, pelyva, széna, önhajtású betegkocsi eladó Széchenyi ucca 8. 88-17
- Asztalosműhely** kiadó, szár van eladó Toldi-tér 1 szám alatt. 216-20
- Üzlet** lakással kiadó, esetleg külön is Egy ló után új szánkó eladó. Ertekezni a középső ref. temető őrrrel. 245-24
- Két üzlethelyiség** kiadó. Ertekezni lehet Szürszabó N. Imre ucca 6 szám alatt. 247-24
- Korlátlan** italmérési jogfolytonossággal bérbeadó a II. ker. Bercsényi ucca 103 számú házban lévő sarok üzlethelyiség az abból nyíló konyhával, két uccai szobával és élelőkamrával együtt. Felvilágosítás nyerhető I. ker. Tóth József ucca 76 szám alatt Tofiler Lázárnál. 56-31
- Üzlethelyiség** van kiadó, azonnal elfoglalható Kossuth ucca 34. 349-24
- Üzlethelyiség** kiadó Bartha János ucca 14 és egy alighasznált fekete szmoking eladó. 104-27

LAKAS, ELLATÁS

- Csinos** butorozott szoba különbejárattal kiadó Lakos ucca 4-a. 100-17
- Butorozott szoba** kiadó Tóth József u. 29 szám alatt. 127-17
- Kiadó** egy szoba-konyhás lakás Széchenyi ucca 17 szám alatt. 234-20
- Egy** butorozott udvari szoba és egy jól felszerelt detektoros rádió olcsón eladó Kisér ucca 24. 188-20
- Kis butorozott szoba** magános ur vagy hölgy részére kiadó, azonnal elfoglalható Kisér ucca 25 alatt. 220-20
- Külön** lakás padolt szobával kiadó IV. Nagyörvény ucca 10 szám, azonnal elfoglalható. 252-24
- Kiadó** Széchenyi ucca 9 számú ház padlatszobákkal, mellékhelyiséggel, vilány, víz bent van; értekezni Ruzs Molnár ucca 3. 265-24
- Kisér** ucca 3 számú ház egész udvarral kerttel február 1-re kiadó; értekezni Könyök ucca 4. 278-24
- Egy** külön szoba-konyhás lakás mellékkeliségekkel kiadó Varró ucca 4 szám alatt. 274-24
- Központon** azonnal elfoglalható két padolt-szobás, köves-konyhás lakás kiadó, Törs Kálmán ucca 25. 155-20
- Koszt** és lakásra ajánlatot kérünk. Polgár cipőgyár. 356-17
- Butorozott** uccai szoba kiadó, két télikabát, kék zakó és mellény eladó Kristó N. István ucca 12. 380-27

MUNKA-ÁLLÁS

- Gimnázista** tanítványokat vállal érettségizett fiú, esetleg ellátásra is ugyanott, IV., Stammer Sándor ucca 24 sz. 109-17
- Perfekt** szakácsnő ajánlkozik jobb úriházhöz esetleg bejárónak is. Wesselényi ucca 59 szám. 158-17
- Disznóvágást,** huszfüstölést elsőrendűen, pontosan készít Sárándi János Széchenyi ucca 30. 119-17
- Disznóperzselést** géppel jutányos árrért vállalok Jókai ucca 34 szám. 121-17
- Sertésvágást** vállalok Józsa László hentes, Széchenyi-telep, Fekete Márton ucca 12 szám. 36-27
- Bejáró** takarítónő vagy cselédleány kerestetik Kossuth ucca 17 szám alá. 190-20
- Ügyes** fiut kifutónak felveszünk. Cim a kiadóhivatalban.
- Fehérnemű** gépvarrását és kézihimzést jutányos áron készítek. Kívánatra házhoz megyek. Nagygörgös ucca 24 sz. 253-27
- Egy jó fiut** csizmadiatanoncnak felvesz Farkas Imre Stammer Sándor ucca 28. 260-24
- Mindenes** szakácsnő ajánlkozik január 15-ére, elsőrendűen süt, főz. Cim: Sáf-rány Mihály ucca 65 szám. 279-20
- Jórávaló** fiu kifutónak fizetéssel felvétetik Polgár cipőgyárban. 258-17
- Február** elsejére állást keres mindenes főzőnő hosszú bizonyítvánnyal. Ertekezni lehet Szilfa ucca 7. 381-27

JÓSZAGOK

- Két darab** széptajta disznó feleszapulatáért kiadó Deák Ferenc ucca 34 szám alatt. 217-20
- Eladó** egy 110-120 kiló körüli zsirsertés és egy detektoros rádió Rákóczi Ferenc ucca 51 alatt. 221-20
- Három** darab zsirsertés, mázsás, mázsán felüli, eladó Rozgonyi ucca 29. 222-20
- Két darab** hizómalac van eladó, 80 kiló darabja, Alsóréti 66 szám, Fehér Jánosnál. 236-20
- 2 darab** hizott sertés eladó Tóth József ucca 29 szám alatt. 224-20
- Huszar** ucca 29 szám alatt fiatal zsirsertések eladók, 110 kiló körüliek. 231-20
- Sovány** liba 50 darab, eladó Keresztes ucca 5 szám alatt. 360-20

- 6 darab** háromhónapos jó süldők eladók és hereszéna eladó Nemes Sándornát, Alsóréti 259. 235-20
- Engedélyezett** mangalica kan van fedeztetésre Szentlászló 65, Zsoldos Jánosnál, az aradi ut mellett. 239-23
- Engedélyezett** kannal fedezettetek Dónát 170 szám alatt, Sajtos János. 240-24
- 1 darab** kisjenei hizott sertés van eladó, 110 kilós, Honvéd ucca 80 szám alatt. 242-24
- Két prima** kisjenei zsirsertés eladó Bercsényi ucca 62. 254-24
- Bikaborjukat** adnék cserébe üszőért, 200 kiló hizó, esetleg tele, vagy a husa eladó a szivattyutelepen Delónál. 256-24
- Egy 125** kilós prima zsirsertés és egy háromlángos rádió teleppel jutányosan eladó Bercsényi ucca 29. 269-24
- Két darab** fiatal zsirsertés eladó; értekezni lehet Rothermere ucca 10 szám alatt. 251-17
- Prima** kisjenei vagy mangalica zsirsertéseket 150 kilón felülit legmagasabb napi áron veszek. Papp István mészáros, Br Harucker ucca 17. 277-24
- Telelőre** jószágokat vállalok. Ertekezni Rákóczi Ferenc ucca 53 szám alatt. 350-24
- Telelőre** vállalok három vagy négy darab marhát J. Székely Imre, Dónát 26 szám. 352-24
- Eladó** egy kisfiás tehén és két hasas süldő. Ertekezni Derekegyházaoldal 180. Ruzs M. Antal tanyájában. 353-24
- Egy 100** kilós kisjenei zsirsertés van eladó Nagyhegy 364 szám alatt, garázszal szemben. 129-17
- Kisebb** nagyobb hizók vannak eladók Honvéd ucca 94-a szám. 126-17
- 10 darab** választási malac eladó Jókai ucca 80 szám alatt, edényes ládák kaphatók. 124-17
- Lakos** Antalnak hasas disznói vannak tartásra kiadók. Ertekezni Derekegyházaoldal 44 szám. 83-17
- 150-180** kilós zsirsertések eladók Bálint ucca 29 szám alatt. 94-17
- Egy 150** kg körüli fiatal zsirsertés van eladó dr Mátéffy Ferenc ucca 6 sz. 134-17
- Egy jó** fejőstehén van eladó Jókai u. 51 szám alatt. 105-17
- 2 darab** zsirsertés és fűteni való rözse van eladó Ruzs Molnár ucca 8-a szám alatt. 111-17
- 2 darab** 120 kilós mangalica hizósertés eladó Jókai u. 92 számú háznál. 120-17
- 7 hónapos** üszőborjú eladó Horváthtelep 1 szám alatt. 161-17
- Egy öreg** kancaló eladó Vekerzug 9 szám alatt. 150-17
- Zsirsertés** fiatal 130 kiló körüli sullyu eladó Kigyó ucca 1. 157-17
- Eladó** egy fiatal sertés pecsenyének, meg egy nehéz igáskocsi Balogh János ucca 3. 156-17
- 2 darab** félhizott kisjenei sertés eladó Jelenfi kereskedőnél Soós ucca 8. 143-17
- Eladó** 1 darab 200 kg körüli zsirsertés, trágját megvételre keresek Stammer Sándor ucca 46. 142-17
- 3 darab** fiatal zsirsertés eladó Lakos u. 26 szám alatt. 185-17
- Egy 100** kilós hizott mangalica-sertés eladó a Szőke-téglagyárban. 214-20
- Fiatal** 130 kilós huszsertés eladó Harucker ucca 31. 202-20
- Fedeztetést** megkezdtem telivér sárga ménnel Rothermere ucca 19 alatt Kátai P. János. 194-20
- Fajtiszta** engedélyezett yorkshirei és fekete berkshirei kannal fedeztetést vállalok. Borza ucca 13 szám. 222-22
- Három** darab 120-130 kilós fiatal zsirsertés eladó Braun Dezsőnél Felsőparton. 273-20
- 3 darab** 11 hónapos 160-170 kilós keresztzett zsirsertés egyenként is, eladó. Széchenyi ucca 46. 215-17
- Aradi** Jánosnak Kistóke 136 alatt 6 darab hathónapos mangalica sertése van eladó. Ertekezni a helyszínen. 357-24

Helyszíni szarvasm... értekezni... mellett.

200 krló... ott tanuló... roska, Szilfa

Piti Gábor... hegyi szob... val fedezt...

Egy bőtejt... adó. Ertekez...

Egy fiatal... egy lánco... het Horth...

Pataki János... feketete m... házoldal 3...

Szabó Lajos... bikával fed... oldal 203.

Graff Emília... deres m... Kaján 71

Mikecz Zsolt... hasas diszn... het Alsóréti

80 kilós... lóját, két s... Várady Lipó

Savanyuká... Klauzál ucc... ház eladó.

Mégis a C... legjobbak.

Szánkónak be... eladók. Erte...

Kistókei al... alatt birka...

Disznóölés... resnél, vasu...

Szecska-... tögépet, eke...

900 keve... szabad ajál...

Varrógépje... stb., Wolf...

Állványok... kák eladók.

Apró, kiseb... átvész a B...

Nagyobb m... adó és akác...

Egy jóhán... Miklós ucca...

Órákat olcs... cserélek, de...

Ingatlan ad... a Kossuth...

Díófásabló... férfi haszn...

Kévektő ad... adó. Ertekez...

Használt cs... ban lévő n...

Naponta friss... ható a Sch...

Jó fölőstej... alatt. Nagy...

A Nagytóke... gyűlése foly...

után 2 órak...

elvétték,
elvittek

áron két ismeret

ny tehenet kínál

6 kecskeméti gaz

415 pengővel le

és azt mondta

hazamegy és el

szatért a vásárra

találta. — azol

A gazdász felje

rségben, ahol az

országos vásáro

Virág Ernő meg

vásárról vásárra

járt, amennyibe

ásáron felismert

elvittek. Szólt

fiangos csalóka

Kiderült

gyszénási és K.

akosok azok, akik

ot.

lódatták, hogy té

a pénzt felvették

yomban vissza i

6 pengőt. — A

g nincs elintéz

dőzendő bűncse

találmánvok

bejelentett találmá

nczy Dezső láb

66 szám alatti, amely szerint

A készülé

áll, amelyek a

behuzásakor ös

gy a vízben k

behuzott láb k

stnylnak és a v

lás révén az usz

abbá teszik.

merlegkészítőme

merlegekhez val

do készülék. A t

munkának egy

szert a kész

szert többé

el folrakni vagy l

és a k

föhlhelyezett s

endéglős a hang

peselő-berend

ányával, amel

szelő készülék

ezett hangszó

résztevehessen

szolhassanak

malomkönyvek

ónó és Ková

nan báta lak

működő szől

ót akarják sz

dó Csongrádo

300-

dó Csongrádo

299-

gyobb menny

ertekezni B

203-

fűszerárak

etők Szobos

ucker ucca

20

számra Roth

206

áposzta és H

ó Törs Kálm

355-

és seprút, va

den mennyiség

6299-